

看脸 | KANLIAN

农民工巨晓林
当选全国总工会副主席



2016年1月17日中华全国总工会十六届四次执委会,选举农民工巨晓林为中华全国总工会副主席,他是我国第一位普通农民工当选全总副主席。巨晓林是中国中铁电气化局一公司网六段班班组长。曾获得全国“五一劳动奖章”、全国劳动模范等称号。 据央视

百度李彦宏
就百度贴吧事件道歉



百度创始人、董事长兼首席执行官李彦宏昨天就百度贴吧一事进行道歉。这也是百度贴吧事件后,李彦宏首次公开回应。李彦宏称:“感谢朋友们关心,我们也会非常深刻的反省,希望能够把危机变成机遇,让百度能够陪大家走得更远一点。” 据《新京报》

谈资 | TANZI

男子约会全程玩手机
女友提分手:你跟手机过吧

长春市民王先生是个80后,在一家传媒公司上班,每天除了必要的工作外,几乎大部分时间都在玩手机,两个月前,在朋友的介绍下,王先生交了一个女朋友,在跟女友几次约会中,吃饭、看电影、聊天,全程都不离开手机,女友终于忍不住提出分手,让他以后跟手机过日子。 据中新社

女子寻儿子生父19年
儿子不见父亲不结婚

19年,这是50岁的吉林女子邵亚芹寻找孩子生父漫漫路上的一个时间标签。邵亚芹与孩子父亲没有登记结婚,孩子6岁那年,他说出去打工便一去不返。她几经打听得知孩子的父亲来了长春,于是她来到这里寻找,19年里,她在长春一边赚钱一边找人。“孩子25岁了,要订婚,他坚持说父亲不出现就不结婚,他希望父亲见证自己的幸福。” 据中新社

合肥轨道交通1、2号线
50站站名最终敲定

星报讯(蔡桂林 武家林 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市规划局获悉,合肥轨道交通1、2号线最终站名已于日前确定,对照此前公布站名来看,1号线有5处站名有变,2号线有3处。

1号线共26站,由北往南依次是:

张洼站-兴华苑站-瑶海公园站-合肥火车站(1、3号线换乘)-长淮站-明光路站-大东门站(1、2号线换乘)-包公园站-合工大南区站-朱岗站(1、6号线换乘)-秋浦河路站-葛大店站-望湖城站-合肥南站(1、4、5号线换乘)-南站南广场站-骆岗站-高王站-滨湖会展中心站-紫庐站(1、7号线换乘)-塘西河公园站-金斗公园站-云谷路站-南宁东路站-万年埠站-丙子铺站(1、5号线换乘)-九联圩站

其中,合工大南区站对应原来的周谷堆站,高王站对应原来的花园村站,紫庐站对应原来的滨湖世纪城站,云谷路站对应原来的宣塘站,丙子铺站对应原来的

湖南路站。

2号线共有24站,由西往东依次是:

南岗站(2、7、8号线换乘)-桂庄站-汽车西站-振兴路站-蜀山西站-大蜀山站-天柱路站-科学大道站-十里庙站-西七里塘站(2、3号线换乘)-五里墩站-三里庵站-安农大站-三孝口站(2、5号线换乘)-四牌楼站-大东门站(1、2号线换乘)-三里街站-东五里井站-东七里站(2、4号线换乘)-漕冲站-东二十埠站-龙岗站-王岗站-三十埠站(2、6号线换乘)

其中,桂庄站对应原来的石莲北路站,蜀山西站对应原来的蜀峰路站,十里庙站对应原来的岳西新村站。

按照施工计划,轨道交通1号线今年4月份将陆续分段开始系统联调,5月份全线轨通,7月份全线电通,9月份开始试运行,12月31日试运营。

2号线全线的车站土建工程将于今年5月全部完成,2017年6月30日全线正式通车试运营。

图说 | TUSHUO

老板买十台玛莎拉蒂奖励员工



1月15日,在浙江嘉兴某4S店,有一场特别的交车仪式。在现场,购车老板80后倪先生亲手将9台玛莎拉蒂的车钥匙交给了他的营销团队成员。剩下一台车,准备在企业年会上进行抽奖!这10台玛莎拉蒂官方价格89.8万。

据了解,这10台豪车的分配是按加入团队的先后顺序。 据《浙江日报》

发布 | FABU

中国2015年税收收入超11万亿元

记者17日从国家税务总局获悉,2015年,全国税务部门组织税收收入110604亿元(已扣减出口退税),比上年增长6.6%,与经济增长基本协调。税收数据显示,2015年,第三产业发展持续向好,第三产业税收占全部税收的比重达54.8%。 据新华社

6省份取消晚婚假 广西陪产假25天

为与新法规定相适应,多地加快修订本地区计生条例。目前,广东、湖北、天津、浙江、安徽、广西等6省份新条例已出炉,晚婚晚育假均已取消,而产假及陪产假则做了相应延长,其中,广西的陪产假已增至25天之多。 据中新社

数说 | SHUSHUO

去年“双11”羽绒被抽查合格率仅5%

15日,中国羽绒工业协会公布了2015年“双11”、“双12”期间天猫、淘宝、京东平台羽绒制品抽检结果。两次抽检羽绒被合格率均为55%,羽绒被合格率“双11”仅5%、“双12”为10%。超八成“羽绒被”以飞丝、羽丝等填充,根本不是羽绒被! 据央视

超五成白领年终奖不到5000元

《中国青年报》社会调查中心通过网络问卷对2003人进行调查,55.6%的受访者表示自己的年终奖金在人民币5000元以下,16.8%的受访者今年没有年终奖金。40.4%的受访者对自己的年终奖金并不满意。 据《中国青年报》

“大辽第一锅”:炖17吨鱼汤万人喝



1月16日,沈阳,曾创下世界纪录和吉尼斯纪录的“大辽第一锅”在第四届沈阳康平卧龙湖大辽文化冬捕节上亮相。大锅煮出的鱼汤多达17吨,现场出现“万人一起喝鱼汤”的壮观场景,所有游客均可体验当年皇帝赏赐百官头鱼汤的场景。 据《中国青年报》



“红一月”,美的打出破冰最强组合拳

“红一月”高端机型尽数亮相

2015年8月,美的“制冷王”摘获“世界上适应室外温度最高的空调”称号后,美的“制热王”空调在12月的测试认证中,再次将“世界上适应室外温度最低的空调”称号收入囊中,自此,空调制冷热“双冠王”花落美的。据了解,此次认证中,美的“制热王”空调在-32℃的环境下,仍然可以正常运行并保持2742W的强劲制热效果,超低温天气下也能让室内依旧“火辣”。

这些年来,美的可以说一直在让自己变得完美。2015年美的获得的最有分量的奖是国家科学技术进步奖,值得

一提的是它的“舒适星”空调获国家首批房间空气调节器舒适性认证;还有它的“儿童星”空调获得中国家电博览会颁发的“艾普兰产品奖”。

此次,美的“红一月”大回馈中,美的高端机型也尽数亮相,舒适星、制冷王、制热王价格全年最低,来自美的创新科技的ECO节能模式一晚一度电等爆款和节能省电空调均参加本次活动。

“红一月”美的开启“全省总动员”

合肥、蚌埠、阜阳、淮南、宿州等所有美的经销商集结待命。

1月3日至4日,合肥美的空调销售公司针对“红一月”(1月23-24日)年前

促销战役连续召开4场经销商动员大会,皖北区域经销商更是悉数到场,为“红一月”活动的顺利开展加油助威!

这次,“美的空调红一月”(1月23-24日)行业颠覆性革命大促销是美的空调合肥销售公司2016年新年盛典的第一炮,更是让利消费者进行自我整合的强烈信号。

总经理陈文兵表示:新的一年,美的空调要进行大动作,力求撼动2016年的空调市场。据介绍,美的空调于1月23日、24日开展的两日“红一月”促销活动,优惠力度史无前例:一是认筹送大礼:认筹50元,送市场价值176元的高炉绵柔酒+新春大礼包。二是定金N倍还:认筹50元,有机会根据对应机型最高优惠可达3000元。

一月对于空调行业来说,无疑是一个销售需破冰季节。1月23日、24日,美的“红一月”将正式拉开序幕。届时,将以“全年保价”的姿态出现在所有消费者面前,同时更是以绝无以有的大促销,在安徽大地上展开一场“颠覆性的钜惠”风暴。